

纪念主

主的身体为我们舍去

我们当擘饼来纪念主的死（路 22:19） 又拿起饼来，祝谢了，就擘开，递给他们，说：“这是我的身体，为你们舍的，你们也应当如此行，为的是纪念我。”

主的血为我们流出

成了与我们所立的新约（路 22:20） 饭后也照样拿起杯来，说：“这杯是用我血所立的新约，是为你们流出来的。”

使我们的罪得到赦免（太 26:28） 因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。

我们一直擘饼直等到主来（林前 11:26） 你们每逢吃这饼，喝这杯，是表明主的死，直等到他来。

那时，在神的国里主要与我们再喝一新的杯 - 是婚筵的杯（太 26:29） 但我告诉你们：从今以后我不再喝这葡萄汁，直到我在我父的国里同你们喝新的那日子。

筵席最后，他们唱了诗歌就出去（太 26:30）他们唱了诗，就出来往橄榄山去。

我们吃饼饮杯时，是表示我们是在领受主为我们舍去的身体、所流的血，人要心里明了这事（林前 11:27-29）所以，无论何人不按理吃主的饼、喝主的杯，就是干犯主的身、主的血了。人应当自己省察，然后吃这饼、喝这杯。因为人吃喝，若不分辨是主的身体，就是吃喝自己的罪了。

在主的桌子前每个肢体都因主的救赎在神面前没有分别，都是一样地位（林前 11:19）在你们中间不免有分门结党的事，好叫那些有经验的人显明出来。

二〇一〇年一月